



**Päť ocenení
pre zdravotníkov**
str. 2



**Nezamestnanosť
v okrese klesla**
str. 3



**Gulášfest plný
prekvapení**
str. 3



**Futbalistky
v prvej lige**
str. 4

Ročník IX.

2. jún 2014

Číslo 22

Nepredajné

BÁNOVSKÉ NOVINY

Kultúrno - spoločenské noviny vydávané mestom Bánovce nad Bebravou

Bánovce žijú zdravo

11. júna 2014

Námestie L. Štúra

10.00 h slávnostné otvorenie podujatia organizátormi, spoločné cvičenie „Hlava, ramená, kolenná palce“ pre deti z materských škôl

Na deti čakajú aj ďalšie zaujímavé aktivity: Cesta pohybu, kde si precvičia svoju pohybovú zdatnosť v skokoch, chodení po lane, ako i ohybnosť.

Pyramída zdravia preskúša vedomosti v správnej výžive a stravovaní sa.

Vláčik separáčik ukáže, ako triediť odpad, vďaka čomu si udržíme našu zem zdravú.

Deti z materských škôl odprezentujú svoj talent v kreslení kriedami a spoločne vytvoria Maľované jablčko.

Počas dopoludnia máte možnosť vidieť ukážky prvej pomoci, ktoré predvedú hliadky mladých zdravotníkov zo Základných škôl Duklianska, Školská, Partizánska, Gorazdova a Gymnázia Janka Jesenského.

Počas celého dňa si môžete u zdravotných odborníkov dať zmerať krvný tlak, hladinu cukru a cholesterolu v krvi. Budete mať možnosť ochutnať zdravé jedlá, ale aj zdravé „sladkosti“ – ovocné šťavy a drene.

Športovo - herný a outdoorový klub predstaví možnosti športového vyžitia, ale aj zmysluplného trávenia voľného času pre deti, mládež i dospelých.

Môžete si vyskúšať, aké je to byť figúrkou v hre Človeče, nehnevaj sa, ktoré pripravuje Mládežnícky parlament.

12.00 h skateboard-ová exhibícia

12.30 h vystúpenie tanečného štúdia Aurora pod vedením J. Kozáčkovej

13.00 h cvičenie na trampolínach - jumping

13.30 h zumba

14.00 h ukážky cvičenia pilates

14.30 h vystúpenie tanečného štúdia Dancando pod vedením Z. Bachovej

15.00 h Jaroslav Hluch sa tancu venuje od čias gymnázia. Súčasne sa venoval najmä tancom latinsko-americkým. Tanec pre neho znamená radosť z hudby, z pohybu, radosť zo života a túto radosť by chcel rozdávať aj ostatným ľuďom. V marci 2014 sa mu spolu so 147 salsistami z rôznych kútov Slovenska podarilo vytvoriť prvý slovenský rekord v hromadnom tancovaní salsy. My sa v Bánovciach pokúsime o náš.

15.30 h Slávnostné odovzdávanie Jánskeho plakety v Mestskom kultúrnom stredisku, ocenených je 63 darcov z Bánoviec nad Bebravou a okolia

Rokovanie Združenia obcí Bánovecko

Radnica v Bánovciach nad Bebravou sa 27. mája stala hosťiteľom starostov alebo ich zástupcov Združenia obcí Bánovecko, ktoré tvorí 16 obcí bánovského okresu. Hlavnými bodmi rokovania valného zhromaždenia bola príprava vytvorenia miestnej akčnej skupiny a júnové slávnosti Bánovecka.

„Pôvodná myšlienka bola, že do miestnej akčnej skupiny sa prihlásia všetky obce bánovského okresu. Avšak združenia obcí Uhrovská dolina a Podhorie sa už pridali do miestnej akčnej skupiny Trenčianske Teplice. Šestnásť obcí Bánovecka však nespĺňa jednu z podmienok a to je hustota obyvateľstva pod 150 obyvateľov na kilometer štvorcový. Po osobnom rokovaní so starostami Zlatník a Haláčovce sa pridajú k nám aj tieto obce, rokuje sa ešte s Malými Hostami a Pochabanmi,“ informuje primátor mesta Bánovce nad Bebravou Marián Chovanec, ktorý je zároveň predsedom Združenia obcí Bánovecko. Miestna akčná skupina, tzv. MAS-ka je právny subjekt s vlastnými orgánmi vytvorený z 51 % zo zástupcov súkromného a občianskeho sektora a zo 49 % verejného sektora, ako sú samosprávy. Ich vznik je dôležitý pre získanie finančných grantov z rôznych programov na spoločné projekty. Samozrejme, že MAS musí mať vypracovanú integrovanú stratégiu rozvoja územia.

V ďalšom rokovaní hovorili zástupcovia obcí Bánovecka o príprave spoločných slávností, ktoré sa uskutočnia 21. júna v obci Podlužany. Starosta tejto obce Ing. Pavel Miksa vyzval svojich kolegov, aby kultúrny program obohatili príspevkami aj z iných obcí, okrem iného sa ponúka prezentácia ľudových remeselníkov. (ab)



GašParkO deťom

Centrum voľného času pripravilo pre tisícky návštevníkov v mestskom parku množstvo atrakcií, ktoré si mohli dosýta vychutnať aj vďaka počasiu. GašParkO ponúkal deťom radosť a dobrú náladu... Foto: Roman Jedinák

Nové múzeum na Jankovom vršku

Partizánskymi piesňami v podaní zboru z Uhrovca a príhovormi zástupcov Oblastného výboru Slovenského zväzu protifašistických bojovníkov Trenčín bolo minulý týždeň v piatok otvorené nové múzeum na Jankovom vršku.

Slávnostného otvorenia sa zúčastnili hostia s družobnej obce Valašské Klobouky, autori expozície, potomkovia partizánov, médiá a ďalší. Nechýbali ani zástupcovia obce Uhrovec na čele so starostkou Zuzanou Máčekovou, ktorá okrem poďakovania zdôraznila prínos expozície pre samotnú obec. Stála vlastivedná expozícia o činnosti Partizánskej brigády Jana Žižku je umiestnená v budove vedľa hotela Partizán, ktorej stropy zdobia výjavy z partizánskeho života maliara Zemana. Otcom myšlienky bol predseda OV SZPB Trenčín Ján Holička, ktorý expozíciu predstavil aj podrobnejšie podľa tematického rozdelenia. Pokračovanie na str. 3



Jarná súťaž až o LED TV
a iné NAJ ceny



viac na www.oktaxi.sk

0902 600 100

